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V sobotu 27. 8. 2022 se uskutečnil již 3. 
ročník „Putování za  pohádkou“, který 

se letos setkal s  mimořádně velkým zá-
jmem účastníků. Ještě dopoledne nám 

sprchlo a  celá akce 
byla ohrožena, ale 
nakonec se vyjas-
nilo a  odpoledne 
bylo krásně sluneč-
né. Štemplovečtí 
hasiči ve  spoluprá-
ci s  knihovnou, 
hasiči z  Loděnice 
a  se dvěma děv-
čaty z  Kamence 
zajistili devět po-
hádkových stano-
višť, kde děti plnily 

úkoly oceněné sladkou odměnou, v  cíli 
je čekala další odměna. Účast byla re-
kordní - 75 dětí; s doprovodem se prošlo 
Štemplovcem na  250 návštěvníků. Vel-
kým překvapením pro děti byla návštěva 
„Mrože“  z místních mrazíren, který ob-
darovával děti stejnojmennými nanuky 
nejen za  účast, ale také za  soutěže, při-
pravené pro děti v parku. I výroba písko-
vaných obrázků byla příjemným zpestře-
ním. Pro dobrou náladu nám zahrál DJ 
David. Celá akce se mimořádně povedla, 
děkujeme všem za  pomoc při realizaci. 
Na příští rok již vymýšlíme novou trasu 
s překvapením.

za pořadatele Pavel Glogovský

Putování za pohádkou
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28. zasedání zastupitelstva obce 18. 7. 2022
Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s pl-
něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 6. měsíci 2022 a se 
Zápisem o  výsledku kontroly nahrazujícím interní audit, 
který provedla společnost ON-OK Libina s.r.o. s  výsled-
kem, že všechny kontrolované oblasti jsou v souladu s plat-
nou legislativou a nevyžadují opatření. Zastupitelstvo dále 
projednalo a  schválilo Smlouvu o  smlouvě budoucí o  zří-
zení služebnosti s Moravskoslezským krajem zastoupeným 
Správou silnic MSK spočívající v  provedení přípojek in-
ženýrských sítí na  pozemku v  jeho vlastnictví pro stavbu 
„Hasičská zbrojnice Holasovice, novostavba garáže“. Za-
stupitelstvo dále schválilo prodej částí pozemků v Loděnici 
před rodinnými domy vlastníků nemovitostí a v Holasovi-

cích v  lokalitě „k připravovanému podnikatelskému okrs-
ku“. Zastupitelstvo bylo seznámeno s investicemi a akcemi, 
které plánujeme k realizaci v letošním roce a které jsou za-
hrnuty do  rozpočtu obce. Zastupitelstvo schválilo dokon-
čení chodníku ke  Komunitnímu domu seniorů ve  Dvoře 
v Holasovicích. Pro zlepšení dopravní situace a hlavně pro 
zvýšení bezpečnosti u  vjezdu do  Dvora schválilo zbourá-
ní zbytku brány a  napojení nového chodníku na  stávající 
chodník. O dalším postupu ve věci úpravy vjezdu do Dvo-
ra, případně o  obnově brány do  Dvora bude rozhodnuto 
po  obecních volbách novým zastupitelstvem po  veřejném 
projednání.

50. schůze rady obce 15. 8. 2022
Rada projednala a schválila smlouvy o zřízení věcného bře-
mene – služebnosti se společností ČEZ Distribuce, a. s. pro 
zařízení distribuční soustavy – pro přípojku NN pro novo-
stavbu rodinného domu v Holasovicích a přípojku NN pro 
Komunitní dům seniorů přes obecní pozemky. Rada pro-
jednala a schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo na zhoto-
vení stavby Multifunkční dům Holasovice se zhotovitelem 
stavby Ostravské stavby, a.s. z důvodu úpravy ceny na zá-
kladě provedených víceprací a  méněprací, které se ukáza-
ly nutné nebo účelné v  rámci realizace stavby. Rada byla 
seznámena s  informací obalové společnosti EKO-KOM, 
a.s. o množství odpadů, které naše obec vytřídila v obdo-
bí od  1. 4. do  30. 6. 2022 a  předala k  využití. Dále rada 
schválila uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce 

na provedení bezpečnostního a zdravotního řezu lípy v Lo-
děnici u  rybníku dle nabídky arboristy Miroslava Zacpa-
la a  schválila zhotovení plechové garáže (skladu) v  areálu 
Multifunkčního domu v  Holasovicích pro potřeby spolku 
chovatelů. Rada rovněž schválila ukončení nájmu obecního 
bytu č. 3 na adrese Loděnice 5 a schválila záměr pronájmu 
tohoto bytu, který bude vyvěšen na úřední desce obce. Rada 
projednala a schválila smlouvu se společností RADIV plus 
s.r.o. Štítina na  zajištění výběrového řízení na  dodavatele 
stavebních prací akce „Hasičská zbrojnice Holasovice, no-
vostavba garáže“ a smlouvu se společností Tritius Solutions 
a.s. Brno na  pořízení knihovního systému Tritius formou 
webové služby pro naši knihovnu.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 29. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat v pondělí 19. 9. 2022 v budově 
hasičské zbrojnice v Holasovicích. Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

Václav Volný, starosta obce Holasovice
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Kniha z knihovny jako dárek?
Pokud se chystáte obdarovat své blízké knihou koupenou prostřednictvím portálu Kniha z knihovny, objednejte si ji do konce 
října. Kniha bude připravena k vyzvednutí přibližně do 10. listopadu. Pozdější objednávky bude možné realizovat až v lednu 
2023. Jaké jsou výhody nákupu přes portál Kniha z knihovny? Velmi zajímavé slevy a žádné poštovné.

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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Volby do Zastupitelstva obce Holasovice
Volby do zastupitelstva obce se budou konat v pátek dne 23. září 2022 v době od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu dne 24. září 
v době od 8.00 do 14.00 hodin. Letos bylo zaregistrováno Magistrátem města Opavy pro volby do Zastupitelstva obce Holasovice 
celkem 21 kandidátů, všichni jako „nezávislí kandidáti“.  15 kandidátů s nejvyšším počtem hlasů se stane členy zastupitelstva 
naší obce pro volební období 2022-2026. Níže uvedení kandidáti jsou seřazeni podle vylosovaných pořadových čísel. Všichni 
kandidáti dostali možnost stručně se představit v našem zpravodaji. Někteří toho využili (uvedeno pod jménem kandidáta). 
U ostatních jsou uvedeny pouze základní údaje.

1. Tomáš EXNER, Holasovice
„Je mi 48 let, jsem ženatý a mám dvě děti. Narodil jsem se v Opavě, ale již 16 let žiji v Holasovicích. V profesním životě jsem vystřídal 
několik zaměstnání, většinou v manažerských pozicích, i podnikatelských aktivit. Na obci bych se rád věnoval ekonomické oblasti 
a rozvoji obce. Děkuji za vaši podporu a důvěru“.

2. Zdeněk HEISIG, Kamenec
3. Bc. Kamil KRAMNÝ, Loděnice
4. Bc. Oldřich ŠEBELA, Holasovice

5. Jiří BAJTEK, Kamenec
„Věk: 45 let, povolání: řezník. Do zastupitelstva obce kandiduji poprvé. Chci se aktivně podílet na dalším rozvoji naší obce a věnovat 
se dopravě, kultuře, sportu a místním spolkům“.

6. Martin CITRON, Loděnice

7. Jiří POLA, Holasovice

8. Marek STAVAŘ, Holasovice
„Povolání: mechanik ve firmě Andree & Andree. Zastupitel obce Holasovice, předseda kontrolního výboru obce a člen kulturní 
komise. Velitel SDH Holasovice a člen JSDH Holasovice. Kandiduji jako nezávislý kandidát“.

9. Ing. Václav VOLNÝ, Holasovice
„Je mi 62 let. Členem zastupitelstva jsem již několik volebních období. Poslední tři volební období jsem vykonával uvolněnou funkci 
starosty obce. Ve své práci bych chtěl nadále pokračovat a společně s dalšími členy zastupitelstva pracovat pro rozkvět naší obce 
a spokojenost občanů ze všech místních částí“.

10. Marek PALETA, Loděnice
„Jmenuji se Marek Paleta, je mi 49 let a žiji v místní části Loděnice. V současné době vykonávám funkci neuvolněného místostarosty 
a zároveň technika obce. Dvacet let jsem členem obecního zastupitelstva. Od roku 1997 působím jako velitel Jednotky sboru dobro-
volných hasičů Holasovice – Loděnice“.

11. Zdeněk UVÍRA, Kamenec
„Bydlím v části obce Kamenec, je mi 37 let, jsem ženatý, mám dvě děti a pracuji jako dispečer. Do zastupitelstva obce kandiduji sice 
poprvé, ale mám bohaté zkušenosti v oboru dopravy, logistiky a financí. Chtěl bych podporovat spolupráci všech spolků s obecním 
úřadem a hledat cestu konkrétní komunikace občana se zastupitelem“.

12. Štěpán MATĚJEK, Holasovice
„Jmenuji se Štěpán Matějek, věk 45 let, ženatý, šťastný otec dvou dětí. Pracuji ve SN v Opavě na Centrálních operačních sálech 
na pozici sanitář. Kandiduji do obecního zastupitelstva, kde bych se chtěl věnovat životnímu prostředí. Rozvoj obce musí být citlivý 
k životnímu prostředí. Zajistím levnou a dostupnou energii pro naše občany“.

13. Ing. Jiří QUIS, Loděnice

14. Ing. Michal SGLUNDA, Loděnice
„Povolání: projektant. Věk: 40 let. Svou kandidaturu nechci opírat o kritiku politiky zastupitelstev minulých volebních období. Rád 
bych pokračoval ve stávajících vytyčených cílech a dokončil rozběhnuté projekty. Zároveň však mám řadu nápadů, jak žití v naší 
obci ještě vylepšit. Mezi mé hlavní priority patří efektivnější využívání rozpočtových prostředků obce a naslouchání občanům tak, 
aby se každému jednotlivci žilo v naší obci co nejlépe“.

15. Pavel GLOGOVSKÝ, Štemplovec
„Kandiduji již do svého třetího funkčního období, ve kterém nás čeká pro Štemplovec a Kamenec velký úkol - stavba splaškové 
kanalizace. Poté ve Štemplovci chceme vybudovat parkoviště u obecního domu a sociální zázemí v parčíku na návsi ve Štemplovci. 
Toto jsou úkoly jen pro místní části, ale i v Loděnici a v Holasovicích nás čekají další projekty, při jejichž realizaci bych byl rád ná-
pomocen“.

16. Ing. Petr BOLÍK, Holasovice

17. Ing. Dušan OPATŘIL, Loděnice
„Jmenuji se Dušan Opatřil, bydlím v Loděnici, je mi 55 let. Jsem zaměstnán ve Státním zemědělském intervenčním fondu, který po-
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skytuje dotace do zemědělství, životního prostředí a na rozvoj venkova, současně jsem soudním znalcem v oboru dopravy. V rámci 
svého případného působení v zastupitelstvu obce se chci podílet na rozvoji obce, a to v oblasti bezpečnosti, dopravní problematiky 
a životního prostředí. Své nabyté zkušenosti bych chtěl uplatňovat v práci pro rozvoj naší obce, protože mi není lhostejné prostředí, 
ve kterém žijeme a bezpečnost a dopravní problematika je základem kvalitního a spokojeného života občanů v obci“.

18. Mgr. Jan HEISIG, Holasovice

19. Markéta BERGEROVÁ, Holasovice
„Povolání: učitelka, věk: 32 let. Do zastupitelstva kandiduji poprvé. Ráda bych se zasloužila o rozvoj a podporu spolků, kultury 
a mládeže v naší obci“.

20. Ing. Václav AGEL, Loděnice

21. Daniel SVOBODA, Holasovice

Volební lístky budou dodány občanům před volbami obvyklým způsobem (do poštovních schránek) a jejich součástí budou i infor-
mace a pokyny k volbám. Tímto vás všechny zveme k volbám do Zastupitelstva obce Holasovice. Přijďte volit!

Moštování ovoce
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Neplachovice oznamuje občanům, že moštárna v Holasovicích zahá-
jila moštování v úterý 6. září 2022. Provozní doba bude každé úterý od 13.00 do 17.00 hod. Cena za 1 l moštu je 5 Kč. Z dů-
vodu plynulého odbavení je nutné se předem objednat na tel. čísle 777 652 182. Výlisek po moštování je třeba si odvézt.

za výbor ZO ČZS Neplachovice Jiří Wertich

OBEC  HOLASOVICE oznamuje občanům, že

sběr starých pneumatik
z osobních vozidel

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem v Holasovicích
v úterý 11. 10. 2022 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat staré ojeté pneumatiky, které převezou a ulo-
ží na skládku s nebezpečným odpadem na náklady obce Holasovice. 

Nebudou odebírány pneumatiky větší než na osobní automobil 
(traktorové pneumatiky a pneumatiky nákladních vozidel).

Pneumatiky budou občanům převzaty bezplatně. Tento sběr je organizován pro 
občany obce Holasovice, na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že

sběr nebezpečného odpadu
se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici

v úterý 25. 10. 2022 v době od 15.00 do 17.00 hod.
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumulátory, rozpouštědla 

(ředidla, odmašťovací prostředky), zářivky, obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, 
fotochemikálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlánky) atd. 

Tento sběr je organizován pro občany obce Holasovice zdarma, 
na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.



6 | Naše obec | 6/2022



76/2022 | Naše obec |

Sportovní víkend na hřišti v Holasovicích
Ve dnech 11.-12. června se na hřišti v Holasovicích uskuteč-
nil sportovní víkend – Přátelák. Na hřišti se sešli hráči TJ 
Sokol Holasovice, oddíl volejbalu a nohejbalu. Volejbalisté 
vytvořili spolu s přátelským týmem z Velkých Heraltic čty-
ři týmy, taktéž nohejbalisté se rozdělili a všichni si zahráli 
vlastní miniturnaj.
Poté, co všichni odehráli své zápasy, vytvořili nohejbalis-
té šestkový tým  a zahráli si na vysoké síti volejbal, taktéž 
volejbalisté se nedali přemlouvat a rozdali si to „nohama“ 
na  hřišti nohejbalovém. V  různých skupinkách si   hráči 
užívali písku při beachvolejbalu. V podvečer zavonělo cigá-
ro a klobásy z udírny, volné zábavě vévodila hudba a tanec. 
O půlnoci zbylí hráči ulehli do stanů, aby ráno opět zazářili 
na beachvolejbalu. Po poledni bylo uklizeno a zmožení sokolíci jeli odpočívat domů.
Nešlo o vítězství. Myšlenkou Přáteláku bylo zahrát si milovaný sport, užít si čas s přáteli a sblížit oddíly v Sokolu. To vše, spolu s po-
časím, nám vyšlo. Děkuji všem zúčastněným a doufám, že si tuto akci příští rok zopakujeme.

za TJ Sokol Holasovice Blanka Holčapková

Nová hřiště ve sportovním areálu v Holasovicích
V květnu se volejbal přemístil z tělocvičny na nové hřiště 
v areálu TJ Sokol Holasovice.
Počasí se vydařilo a „vytáhlo“ hráče k 100% účasti. První 
hrací odpoledne si hráči museli zvyknout na  nové, velké 
prostory, umělý povrch, ale  třeba i  na  slunce. Po  sezná-
mení s novým prostředím začali členové oddílu plánovat 
přípravy na nadcházející volejbalový víkend, který se pak 
konal 11.-12. 6. 2022. V sobotu šestkový a v neděli trojko-
vý na písku. Bylo zapotřebí nakoupit vybavení, jako např. 
stoličku pro rozhodčího, ochrannou síť, či počítadla. Toto 
vybavení se využije také na turnajích nohejbalistů.
Součástí areálu je i hřiště na beachvolejbal. Čekala nás bri-
gáda, abychom vyčistili písek. Bylo zapotřebí osít ho a zba-
vit kamení, hrud hlíny, trávy a listí. K tomuto účelu jsme zakoupili dvě síta, která nám velmi usnadnila práci. Celkem jsme na hřišti 
odpracovali cca 70 hodin.  Poděkování za práci patří zúčastněným členům volejbalu, ale i dobrovolníkům z řad mládeže, jmenovitě 
Ondrovi Herrmannovi, Ondrovi Botziánovi a Tomáši Schreierovi.

za TJ Sokol Holasovice Blanka Holčapková

Volejbalový turnaj
Dne 6. 8. 2022 se uskutečnil tradiční volejbalový turnaj 
ve  Velkých Heralticích nazvaný „Letní heraltická smeč“. 
Letošního 13. ročníku se zúčastnilo osm týmů. Některé 
jsou už stálicemi na tomto turnaji, ale byly tu i nové, pře-
vážně z Opavy. Náš oddíl reprezentoval výběr ve složení: 
Jirka Ryšánek, Radek Palisa, Martin Ondrušák, Jindra 
Osadník; za  ženy Blanka Holčapková, Hanka Jelenová 
a Barča Mendlová.
Týmy byly rozděleny na dvě skupiny, v každém týmu mohli 
být max. tři muži. Počasí se nevyvedlo, a tak jsme hráli v tě-
locvičně. Vylosovali jsme si hned první zápas, který jsme 
vyhráli, stejně tak se nám dařilo po celý den. Ze skupiny 
jsme vyšli první a ve finále jsme se potkali s týmem Bizo-
nů, tj. Velké Heraltice. Fanoušci se měli na co těšit, výkony 
týmů byly jako na houpačce, souboj byl nerozhodný a museli jsme hrát třetí set - ten jsme jednoznačně vyhráli. Naše vůle byla silná. 
Následná radost ještě větší. Domů jsme si odvezli putovní pohár, který příští rok budeme obhajovat. Tak se máme na co těšit. Děkuji 
všem hráčům za skvělé výkony, souhru a výbornou náladu v týmu.

za TJ Sokol Holasovice Blanka Holčapková
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Kulturní a společenské akce od poloviny září do poloviny adventu...
17. 9. Podzimní rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybníky Loděnice

24. 9. Svatováclavský jarmark, Slezský venkov, z.s., Dvůr Holasovice

26. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen ZO Loděnice, kulturní místnost Loděnice

8. 10. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou, Loděnice

14. 10. Lampiónový průvod, SDH Štemplovec a MK Štemplovec, Hůrka Štemplovec

15. 10. Strojnický den, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, hasičská zbrojnice Holasovice

15. 10. Závod v požární všestrannosti hry Plamen, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, střelnice Neplachovice

15. 10. Odpoledne plné ochutnávek, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

26. 10. Setkání hasičů nad 65 let, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, bývalá škola Kamenec

29. 10. Pochod obcemi, kulturní komise obce Holasovice, od pomníku TGM, Holasovice

29. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

21. 11. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

26. 11. Hon v Táborském lese – Poslední leč, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice

27. 11. Rozsvěcování vánočního stromu, Český svaz žen, ZO Loděnice, parčík před MŠ Loděnice

3. 12. Setkání seniorů, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

3. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

10. 12. Vánoce v Muzeu, Slezský venkov, z.s., Dvůr Holasovice

10. 12. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od  sochy sv. Floriána, Holasovice

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých 
akcí bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.

Volejbalový turnaj Mikroregionu Opavsko severozápad
V sobotu 27. 8. 2022 se konal již desátý ročník volejbalového turnaje Mikroregionu Opavsko seve-
rozápad na novém hřišti s umělým povrchem v Bratříkovicích. Po kvalitním a suverénním výko-
nu se stalo volejbalové družstvo z Holasovic vítězem letošního ročníku, získalo pohár pro vítěze 
a stalo se držitelem putovního poháru minimálně na jeden rok. Děkuji všem hráčům za předve-
dené výkony a skvělou reprezentaci naší obce. Jmenovitě děkuji Blance Holčapkové, Petře Volné, 
Radimu Holčapkovi, Michalu Holčapkovi, Martinu Ondrušákovi a  Jirkovi Ryšánkovi. Děkuji 
spřátelené obci Bratříkovice za vzornou organizaci turnaje. Těšíme se na příští ročník.                                                                   

Václav Volný, starosta obce Holasovice

Kino Holasovice v září a v říjnu
Promítáme každou středu v 18.00 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

21. 9. Řekni to psem, pejskařská komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
28. 9. Státní svátek, nehrajeme!

5. 10. Ušák Chicky a Zlokřeček, animovaná komedie Belgie a Francie,  mládeži přístupno, mluveno česky

12. 10. Vem si mě, romantický film USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

19. 10. Co jste komu všichni udělali? komedie Belgie a Francie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

26. 10. Tlapková patrola ve filmu, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky


